扬州惠通科技股份有限公司 关于子公司、参股公司简要情况

一、控股子公司情况

截至招股意向书签署日,公司拥有2家全资子公司,分别为天辰设计院、惠通生物;公司拥有2家控股子公司,分别为惠通新材料、惠通北工。上述控股子公司具体情况如下:

1、天辰设计院

	内容
公司名称	江苏天辰化工设计院有限公司
法定代表人	杨健
统一社会信用码	91321181468777798U
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
成立时间	1992年1月25日
注册资本	1,000.00 万元
实收资本	855.00 万元
注册地	丹阳市开发区八纬路 97 号
主要生产经营地	丹阳市开发区八纬路 97 号
股东构成及控制情况	发行人持股 100%
经营范围	化工建设工程设计,化工石化医药行业建设工程总承包业务以及项目管理和相关的技术与管理服务,压力管道的设计,安全评价。 化工医药技术咨询,转让新产品开发,化工试制产品(危险品除外)的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
主营业务及其在发行人业务板块中的定位	发行人为取得工程设计化工石化医药行业(化工工程)专业甲级资质,于 2019年5月收购天辰设计院,自天辰设计院被收购后成为发行人全资子公司,新增设计业务逐渐由发行人承接,天辰设计院主要承担发行人少部分化工工程设计业务,其主营业务属于发行人的主营业务

2、惠通生物

项目	内容
公司名称	扬州惠通生物新材料有限公司
法定代表人	张建纲
统一社会信用代码	91321091MA26EJ6L4N
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
成立时间	2021年7月1日

注册资本	40,000.00 万元人民币
实收资本	18,300.00 万元人民币
注册地	扬州市经济开发区望江路 301 号
主要生产经营地	扬州市经济开发区望江路 301 号
股东构成及控制情况	发行人持股 100%
经营范围	许可项目:货物进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:生物基材料聚合技术研发;生物基材料技术研发;生物基材料制造;生物基材料销售;技术进出口;进出口代理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
主营业务及其在发行	主要承担发行人聚乳酸及其配套生物降解材料等系列产品的研
人业务板块中的定位	发、生产、销售,是发行人主营业务的延伸和拓展

3、惠通新材料

项目	内容
公司名称	扬州惠通新材料有限公司
法定代表人	张建纲
统一社会信用代码	91321091MA251WD19B
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
成立时间	2021年1月15日
注册资本	1,000.00 万元
实收资本	750.00 万元
注册地	扬州市经济开发区扬子江南路 23 号
主要生产经营地	扬州市经济开发区扬子江南路 23 号
股东构成及控制情况	发行人持股 75.00%; 扬州金穗新材料合伙企业(有限合伙)持股 25.00%
经营范围	一般项目:新材料技术研发;生物基材料制造;生物基材料销售;标准化服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;生态环境材料销售;塑料制品销售;合成材料销售;工程塑料及合成树脂销售;塑料制品制造;非居住房地产租赁;住房租赁;货物进出口;物业管理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
主营业务及其在发行 人业务板块中的定位	主要研发并生产生物降解专用改性材料,是发行人主营业务的延伸和拓展

4、惠通北工

项目	内容
公司名称	惠通北工生物科技(北京)有限公司
法定代表人	张建纲
统一社会信用代码	91110111MA04FYTN8Y
公司类型	其他有限责任公司

项目	内容
成立时间	2021年10月11日
注册资本	100.00 万元
实收资本	100.00 万元
注册地	北京市房山区拱辰街道办事处卓秀北街 2 号院 1 号楼 3 层 301 室
主要生产经营地	北京市房山区拱辰街道办事处卓秀北街 2 号院 1 号楼 3 层 301 室
股东构成及控制情况	发行人持股 70.00%; 惠通新材料持股 30.00%
经营范围	技术开发、技术咨询(中介除外)、技术转让、技术推广、技术服务;信息技术咨询(中介除外);销售生物基材料、农用薄膜、橡胶制品、包装材料、包装制品、化工产品(不含危险化学品);产品设计;包装服务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)
主营业务及其在发行 人业务板块中的定位	主要围绕生物降解材料在新场景的应用研究,是发行人主营业务的延伸和拓展

二、参股公司情况

截至招股意向书签署日,公司拥有2家参股公司,具体情况如下:

1、对发行人有重大影响的参股公司情况

项目	内容
公司名称	欧瑞康巴马格惠通 (扬州) 工程有限公司
法定代表人	钟明
统一社会信用代码	91321091336395165G
公司类型	有限责任公司(中外合资)
成立时间	2015年7月9日
注册资本	10,000.00 万元
实收资本	10,000.00 万元
注册地	扬州市经济开发区望江路 301 号
主要生产经营地	扬州市经济开发区望江路 301 号
股东构成及控制情况	欧瑞康持股 60%; 发行人持股 40%
经营范围	化工、化纤、聚合物的生产设备的工程安装、工程总承包及分包; 化工、化纤、聚合物的技术研发、技术转让和技术服务; 从事与本公司工程相关的产品批发; 转口贸易; 自营和代理各类商品和技术的进出口业务; 提供相关的配套服务。(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外; 上述经营项目中需凭资质经营的,按国家相关规定执行)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

项目	内容
主营业务及其与发行	主要从事聚酯工程业务,发行人为其提供配套核心设备及设计
人主营业务的关系	咨询服务

2、其他参股公司

项目	内容
公司名称	泰兴怡达化学有限公司
法定代表人	刘准
统一社会信用代码	91321283MA1MMRY84K
公司类型	有限责任公司
成立时间	2016年6月14日
注册资本	36,000.00 万元
注册地	泰兴经济开发区闸南路 38 号
股东构成及控制情况	恰达股份持股 92.50%; 发行人持股 7.50%
发行人入股时间	2016年6月14日
经营范围	许可项目:危险化学品生产;有毒化学品进出口;危险化学品经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:货物进出口;进出口代理;特种陶瓷制品销售;化工产品生产(不含许可类化工产品);化工产品销售(不含许可类化工产品);专用设备制造(不含许可类专业设备制造);专用化学产品制造(不含危险化学品);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
主营业务情况及其与 发行人主营业务的关 系	环氧丙烷及配套双氧水产品的生产、销售,不涉及发行人的主营 业务

三、分公司情况

截至招股意向书签署日,公司拥有3家分公司,具体情况如下:

1、惠通科技丹阳分公司

项目	内容
公司名称	扬州惠通科技股份有限公司丹阳分公司
负责人	杨健
统一社会信用代码	91321181MA21NAPM32
成立时间	2020年6月8日
营业场所	丹阳市开发区银杏路 97 号
经营范围	一般项目:工业设计服务;工程管理服务;承接总公司工程建设业务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、

项目	内容
	技术推广(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

2、惠通科技南京分公司

项目	内容
公司名称	扬州惠通科技股份有限公司南京分公司
负责人	杨健
统一社会信用代码	91320106MA1MEKKH61
成立时间	2016年1月20日
营业场所	南京市鼓楼区新模范马路 17 号-203
经营范围	化工机械设备的生产与销售,化工、化纤、聚酯、尼龙、双氧水的技术研发、技术转让、技术服务、工程咨询、工程设计、工程安装、工程总承包及分包,自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国际限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外),自有房屋租赁及物业管理服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

3、惠通科技上海分公司

项目	内容
公司名称	扬州惠通科技股份有限公司上海分公司
负责人	张琦
统一社会信用代码	91310104MAC8RYBL83
成立时间	2023年2月8日
营业场所	上海市徐汇区桂箐路 65 号 1 幢 1002 室 04 部位
经营范围	一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;化工产品销售(不含许可类化工产品);工程管理服务;机械设备销售;货物进出口;技术进出口;进出口代理;对外承包工程。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:建设工程施工;建设工程设计。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

(本页无正文,为《扬州惠通科技股份有限公司关于子公司、参股公司简要情况》之签署页)

